



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1327.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-28 11:35**

Parlex azonosító: **XCEHEH750001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért pont a valóban együtt élő, egymást segítő többgenerációs családokat büntetik? "**

Tisztelt Miniszter úr!

A Fidesz-kormány képviselői 2022. július 13-án bejelentették, hogy a rezsicsökkentés - az Orbán-kormány korábbi ígéreteivel és állításaival szemben - a 2013-ban bevezetett formájában megszűnik.

A Fidesz-kormány intézkedése nyomán 2022. augusztus 1-jétől a kormány által meghatározott átlagfogyasztás feletti rész után az egyetemes szolgáltatásra jogosult áram- illetve földgázfogyasztóknak úgynevezett lakossági piaci árat kell fizetnie, amely áram esetében dupla árat, földgáz esetében több mint hétszeres árat jelent.

A bejelentett áram- és gázáremelés váratlanul érte a lakosságot. Hiszen Orbán Viktor még 2022. július 7-én is arról beszélt, *a rezsicsökkentést mindenképpen megvédi, áprilisban még azt mondták a miniszterek, hogy „a magyar gazdaság erősebb és ellenállóbb, mint korábban”, tavaly októberben pedig Szijjártó Péter jelentette be az 15 évre kötött orosz gázvásárlási megállapodással kapcsolatban, hogy „Megteremtettük annak lehetőségét, hogy a világpiacon ármegállapodástól függetlenül a magyar fogyasztók számára a gáz ára ne növekedjen”.*

Az ennek ellenére bevezetett brutális áram- és gázáremelés rengeteg családot, vállalkozást állít szinte megoldhatatlan helyzet elé, teljesen természetes módon rengeteg kérdés merült fel, amelyeket a Kormánynak meg kell tudnia válaszolni.

Levelével hozzám forduló választópolgár arról tájékoztatott, hogy előbb úgy értelmezték a többgenerációs házakat érintő intézkedéseket, hogy annak célja a valóban együtt élő családok

megsegítése. Meglátásuk szerint azonban a rendelet sajnos sokkal inkább azokat támogatja, akik esetében a családi kapcsolatok koránt sem biztosak. Lényegében a kedvezményt a társasháznak nem minősülő többlakásos házak kapják meg, ez viszont nem egyenlő a családok megsegítésével.

A hölgy férjével, gyermekükkel és születendő gyermekükkel a férj szüleivel lakik együtt. A nagyszülők a földszinten, a szülők az emeleten. Mindkét szint teljesen önálló lakásként került kialakításra, külső bejárat viszont nincs, ezért a jogszabály szerint nem számítanak külön lakásnak. Erre akkor lenne mód, ha a befaloznák a két lakás közötti területet és külső bejárási lehetőséget valósítanának meg, tehát ha teljesen elszigetelődnek egymástól, ami viszont az egymás segítségét nehezítené meg. Az építési munkálatok egyébként 3 hónapba és 2 millió forintba kerülnének, amit nem tudnak kifizetni.

A várhatóan 100 ezer forinttal megemelkedő gázszámlát egészen biztosan nem fogják tudni a két nyugdíjból, a gyedből a férj fizetéséből kigazdálkodni. Az ízületi betegségekkel küzdő idősek és a kisgyermek miatt viszont nem tehetik meg, hogy nem fűtenek, így attól tartanak, hogy a szolgáltató előbb-utóbb megszünteti majd a gázszolgáltatást.

Sajnos nem az első levél, amit kapok ebben a témában, így egyértelmű, hogy ez a probléma számos magyar családot érint. A közlegő fűtési szezonra tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Miért teszik a külső bejáratától függővé a többgenerációs házakat megillető kedvezmények igénybevételét?
2. Miért éppen a valóban együtt élő, egymást segítő többgenerációs családokat szorítják ki a kedvezményből?
3. Mikor módosítják a vonatkozó jogszabályt annak érdekében, hogy a valóban együtt élő családok is igénybe vehessék a rezsicsökkentett árú földgázt?

Válaszáról az érdeklődő választópolgárt természetesen tájékoztatni fogom.